



# పథకాలపై అవగాహన కల్పించాలి



లంగర్హాస్ లక్ష్మీనగర్ రింగ్రోడ్లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కార్యాలయ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ, అడిహాక్ కమిటీ సభ్యులు శేఖర్ రెడ్డి, వెంకటేశ్

మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 11 : ప్రజల సంక్షేమం కోసం సీఎం కేసీఆర్ పథకాల ప్రవేశపెట్టి వాటిని అర్హులందరికీ అందించారని కార్యాలయ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ అన్నారు. శనివారం లంగర్హాస్, గుడిమల్యాపూర్ ప్రాంతాల్లో కార్యాలయ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ అడిహాక్ కమిటీ సభ్యులు కె.సి.శేఖర్ రెడ్డి, కావూరి వెంకటేశ్లతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు బీఆర్



బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంజయ్, పవన్తో నాంపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సీహెచ్.ఆనంద్కుమార్ గౌడ్

ఎస్ అభ్యర్థికి ఘన స్వాగతం పలికారు. మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 11 : ప్రజలకు సీఎం కేసీఆర్ అందించిన పథకాలను తెలియచేసి, వాటిపై అవగాహన కల్పించాలని నాంపల్లి లో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించడానికి నాయకులు, కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సీహెచ్.ఆనంద్కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం నాంపల్లి నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ముఖ్యనాయకులు పలువురు సీహెచ్.ఆనంద్కుమార్ గౌడ్ను కలిసి ఎన్నికల ప్రచారంపై పలు అంశాలను చర్చించారు. సమావేశంలో సి.సంజయ్, పవన్, రాజరెడ్డి, ప్రదీప్కుమార్ అగర్వాల, నరేందర్ బిల్లం, సురేశ్, మోహన్ పాల్గొన్నారు.

## కార్తిక మాసం సందర్భంగా శైవక్షేత్రాలకు ప్రత్యేక బస్సులు

సుల్తాన్బజార్, నవంబర్ 11 : కార్తికమాసం సందర్భంగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని పలు పుణ్యక్షేత్రాలకు ప్రత్యేక బస్సులు నడుపుతున్నట్లు రంగా రెడ్డి రిజియన్ రీజనల్ మేనేజర్ ఏ. శ్రీధర్ తెలిపారు. వేములవాడ రాజరాజేశ్వర స్వామి, కాళేశ్వరం ముక్తేశ్వర స్వామి, కాళేశ్వర స్వామి, రామప్పగూడ రామలింగేశ్వర స్వామి, వేయి స్తంభాల గుడి, రుద్రేశ్వర స్వామి, పాలకర్తి సోమనాథ ఆలయం దక్కన్ పంచశైవ క్షేత్రాలకు ప్రతి ఆదివారం తో పాటు కార్తిక పౌర్ణమికి ముందురోజు హైదరాబాద్ నుంచి మధ్యాహ్నం దర్శనానంతరం 2 గంటలకు బయలుదేరి సోమవారం రాత్రికి హైదరాబాద్ చేరుకుంటుందన్నారు. రాజధానిలో రూ.2400, సూపర్ లగ్జరీలో రూ.1900, ఎక్స్ప్రెస్లో రూ.1500 టికెట్లను కేటాయించామన్నారు. పంచారాలైన అమరావతి అమరేశ్వరాలయం, భీమవరం సోమేశ్వరాలయం, పాలకొల్లు క్షీర రామలింగేశ్వరాలయం, ధ్రాక్షారామం భీమేశ్వరాలయం, సామర్లకోట కుమారరామ భీమేశ్వరాలయం క్షేత్రాలకు గాను ప్రతి ఆదివారంతో పాటు కార్తిక పౌర్ణమి ముందురోజు సాయంత్రం 5 గంటలకు హైదరాబాద్ నుంచి బయలుదేరి దర్శనానంతరం మంగళవారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు



శ్రీధర్, టీఎస్ఆర్ రిజియన్ రంగారెడ్డి రిజియన్ రిజనల్ మేనేజర్

హైదరాబాద్ కు చేరుకుంటుందన్నారు. రాజధాని రూ.4 వేలు, సూపర్ లగ్జరీ రూ.3200 టికెట్ ధర ఉంటుందన్నారు. దర్శన ముగిసిన తర్వాత టికెట్ల కొరకు స్నాన వసతికి రూ.550 ముందుగానే బస్సులోనే చెల్లించవలెనన్నారు. శ్రీశైలంనకు రద్దీకి అనుగుణంగా ప్రత్యేక బస్సులను నడుపుతున్నట్లు వివరించారు. భక్తులు తమ స్వీట్లను ఎంజీబీఎస్, జేబీఎస్, దిల్ సుఖ్ నగర్ బస్ స్టేషన్లు, జంట నగరాలలోని సమీప ఏటీబీ ఏజెంట్ల వద్ద, ఈ టికెట్లను www.tsrtc on line.in ద్వారా రిజర్వేషన్ చేసుకోవచ్చన్నారు. సమాచారం కోసం ఎంజీబీఎస్-9959226257, 995922 4911, జేబీఎస్-995 9226246, డిపోల మేనేజర్స్ 9959226248, 9959226249, 9959 226250, 9959226149, 99 59226153లో సంప్రదించాలని కోరారు.

## 14న ఎం.ఎల్.నరసింహారావు జయంతి సభ

తెలుగు యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 11 : సుల్తాన్బజార్ లోని శ్రీకృష్ణదేవరాయ తెలుగు భాషా నిలయం అధ్యక్షులలో సాహితీవేత్త, భాషా నిలయం అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎం.ఎల్.నరసింహారావు జయంతి సభ నిర్వహించనున్నారు. 14న మంగళవారం సాయంత్రం భాషా నిలయం ప్రాంగణంలోని ఆడిటోరియంలో ఉంటుందని భాషా నిలయం గౌరవ కార్యదర్శి టి. ఉడవపర్తి శనివారం తెలిపారు. ప్రముఖ రచయిత, కవి ప్రాణ్ రామ్ సాహిత్యానికి చేస్తున్న సేవలకు గాను సాహితీ సేవా పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేయనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. తరతరాల తెలుగు ప్రముఖులు గ్రంథాన్ని ప్రభుత్వ సలహాదారు డాక్టర్ కె.వి.రమణాచారి ఆవిష్కరిస్తారని తెలిపారు. వ్యాసరచన పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులను ప్రధానం చేస్తారని తెలిపారు.

## యువత బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు పలకాలి

బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 11: తెలంగాణను మరింత అభివృద్ధి పథంలోకి తీసుకువెళ్లడానికి ఎన్నికల్లో యువత మొత్తం బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు పలకాలని జూబ్లీహిల్స్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్ కోరారు. యూసుఫ్ గూడ డివిజన్, వెంకటగిరికి చెందిన పలువురు యువకులు శనివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి మాగంటి గులాబీ కందువాల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మాగంటి మాట్లాడుతూ.. ముత్రి కేటీఆర్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రంలో అనేక అతర్వాతీయ సంస్థలు పెట్టుబడులు పెట్టడంతో లక్షలాది మందికి ఉపాధి అవకాశాలు వచ్చాయన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరోసారి అధికారంలోకి వస్తే మరిన్ని అభివృద్ధి పనులను పూర్తిచేయడంతో పాటు మరిన్ని కొత్త పరిశ్రమలు తీసుకువస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీలో చేరిన మనోజ్ యాదవ్, కార్తిక్ యాదవ్, విజయ్ ముదిరాజ్, ముఖేష్ తో పాటు యూసుఫ్ గూడ కార్యోద్యోగి రాజేకుమార్ పట్ల, డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంతోష్ ముదిరాజ్, బసవరాజు పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ రెబల్ అభ్యర్థి ప్రచారం



కాంగ్రెస్ లో పని చేసే కార్యకర్తలకు న్యాయం జరుగదని ఆ పార్టీ మలక్ష్మి రెబల్ అభ్యర్థి పొల్లం శ్రీనివాస్ మేరు అన్నారు. మలక్ష్మి రెబల్ అభ్యర్థిగా ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. అమూల్యమైన ఓటును తనకు వేసి గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థిస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మేరు యువజన సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి ఆదిమూలం శంకర్, వెన్ను పవన్ కుమార్, రఘురాం ఉన్నారు. - చాడర్ ఫూట్, నవంబర్ 11

## నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం



శ్రీపురం కాలనీ సంక్షేమ సంఘం నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమం శనివారం కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ లో నిర్వహించారు జరిగింది. నూతన కమిటీ అధ్యక్షుడిగా గుండవరపు వేణుగోపాల్ రావు, ఉపాధ్యక్షులుగా అహ్మద్ భాషా, గిరిధర్, కార్యదర్శిగా జివీ రామారావు, సంయుక్త కార్యదర్శిగా కొండా రెడ్డి, కోశాధికారిగా పీఎస్.నాగేశ్, శ్రీధర్, సోల్స్ సెక్రటరీగా భవానీ శంకర్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా రాజేందర్, ఉమామహేశ్వరరావు, ఎం.మధుసూదన్, కార్తిక్, కె.మధుసూదన్, పవన్ కుమార్, మనోభావే, భారతి, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గుప్తా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నూతన అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు వేణుగోపాల్ రావు, రామారావు మాట్లాడుతూ.. సంఘ సభ్యుల సమన్వయంతో నిర్ణయాలు తీసుకొని కాలనీ అభివృద్ధికి పాటుపడనున్నట్లు తెలిపారు. - మలక్ష్మి, నవంబర్ 11

## ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఒవైసీ ప్రచారం



కార్యాలయ నియోజకవర్గం టోలివోకి, నానల్ నగర్ డివిజన్ లో హాకీంపేట్, హాకీంపేట్ కుంట, మెరాజ్ కాలనీ, ఎండీ లైన్స్ ప్రాంతాల్లో ఎంఐఎం అధ్యక్షుడు, హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఒవైసీ, కార్యాలయ ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కౌసర్ మొహినుద్దీన్ తో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజల కోసమే పనిచేసే కౌసర్ మొహినుద్దీన్ ను గెలిపించాలని ఎంపీ ప్రజలను కోరారు. - మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 11

## కాలనీ సంఘాల నాయకులతో సమావేశం



నాంపల్లి నియోజకవర్గం రెడ్ హిల్స్ డివిజన్ లో శనివారం కాలనీ సంఘాల వారితో ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మహ్మద్ మజిద్ హుస్సేన్ సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సమస్యలు పరిష్కరించి అభివృద్ధిని అందిస్తున్నామన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. సమావేశంలో ఎంఐఎం నాయకులు సయ్యద్ ముస్తాక్ అహ్మద్, ఆరిఫ్ రిజ్వాన్, సర్కరాజ్ సిద్దిఖీ, జాఫర్ ఖాన్, డాక్టర్ షేక్ ఖాసీం, ఎండీ.మూసా పాల్గొన్నారు. - మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 11

## అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తే చర్యలు

మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 11 : అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని గోల్కొండ ఎక్సైజ్ ఇన్స్పెక్టర్ జి. శారద అన్నారు. మద్యం షాపుల వారు మద్యం నిబంధనల ప్రకారం అమ్మాలని సూచించారు. గోల్కొండ ఎక్సైజ్ పీఎస్ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాల్లో దాడులు నిర్వహించి అక్రమ మద్యం అమ్మకందారులపై చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ ప్రారంభం అయిన తర్వాత ఇప్పటి వరకు 20 కేసుల్లో లిక్కర్ 97.88 లీటర్లు, కల్లు 644.8 లీటర్లు, 270 గ్రాముల గంజాయి, 3 ద్విచక్ర వాహనాలు, ఆటోను స్వాధీనం చేసుకున్నామని ఇన్స్పెక్టర్ తెలిపారు. ఎక్కడైనా అక్రమ మద్యం అమ్మకాలు జరిగినా, తరలించినా టోల్ ఫ్రీ నం.18004252523కి ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. మద్యం అక్రమమా, సక్రమమా అనే విరైట్ (verit) యాప్ ద్వారా తెలుసుకోవచ్చని గోల్కొండ ఎక్సైజ్ ఇన్స్పెక్టర్ శారద సూచించారు.

## దరఖాస్తులు ఆహ్వానం

సుల్తాన్బజార్, నవంబర్ 11 : ఇందిరా ప్రియ దర్శిని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో 2023-24 గాను అతిథి అధ్యాపకుల కోసం దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ డి.వరలక్ష్మి తెలిపారు. కమిషన్ ఆఫ్ కాలేజియేట్ ఎడ్యుకేషన్ ఆడిటల్ మేరకు ఒక పోస్టుకు గాను అవర్సిటీ బేసిస్ లో ఇంటర్మీడియట్ నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. బిజినెస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ విభాగంలో 1 పోస్టు భౌతిక దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పీజీలో 55 శాతం మార్కులతో ఉత్తీర్ణత (ఎస్సీ, ఎస్టీలకు 50 శాతం ఉత్తీర్ణత), నెట్, సైట్, సెట్, పీహెచ్ డీ కలిగిన వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడుతుందన్నారు. బోధనానుభవం ఉన్న వారికి వెయిటిజ్ ఇస్తున్నామని, సర్టిఫైడ్ సర్టిఫికేట్లను సమర్పించాలన్నారు. ఆసక్తి, అర్హత కలిగిన అభ్యర్థులు 15 న ఉదయం 10 గంటల్లోగా కళాశాలలో దరఖాస్తులు సమర్పించాలని కోరారు. 15న అభ్యర్థులకు నాంపల్లిలోని ఇందిరా ప్రియదర్శిని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు నిర్వహించే ఇంటర్వ్యూలకు తమ ఒరిజినల్ సర్టిఫికేట్లతో హాజరుకావాలని కోరారు.